
В Республике Тыва три сотрудника полиции задержаны по подозрению в применении насилия в отношении граждан

В течение марта текущего года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва поступили заявления 4 граждан о применении насилия в отношении них неизвестными сотрудниками полиции. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, совершенное с применением насилия). Первоначальными следственными действиями установлено, что 01 марта 2013 года по подозрению в краже крупного рогатого скота в пункт полиции № 2 МО МВД РФ «Дзун-Хемчикский» были доставлены шесть граждан. В отношении четырех граждан сотрудниками полиции было применено насилие. Неправомерными действиями сотрудников гражданам причинены многочисленные кровоподтеки, ушибы и ссадины, не причинившие вреда, одному из потерпевших причинен легкий вред здоровью. В настоящее время сотрудники полиции задержаны, перед судом будет возбуждено ходатайство об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу, планируется предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612322>